
Ata da 15°sessão ordinária do primeiro período legislativo do
ano de 2021, às 16:00 horas, ocorreu a 15°sessão ordinária na
Câmara Municipal de Ipaumirim-CE, onde reuniram-se os
seguintes vereadores: Pedro Gouveia-presidente, Walter Brasil
Gouveia, Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge
Barbosa, Marcilene Alexandre de Souza Josué, Rosineide
Barboza de Souza, Renato dos Santos, Francisco Geovane
Bernardo de França. Constatada a existência de quórum em
nome de Deus, iniciou os trabalhos da presente reunião e
convidou a secretária para fazer a leitura da ata anterior que foi
lida e aprovada com ressalva. Em ato contínuo, o sr.
Presidente declarou aberta a fase de expediente do dia e
colocou em pauta a 2° votação do projeto n°007/2021 de
autoria do executivo Municipal que autoriza o poder executivo
a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica
Federal. Em seguida, o sr. presidente abriu a fase de
discussão e não havendo nenhum manifesto por parte dos
vereadores presentes, o sr. presidente solicitou ao assessor
jurídico que procedesse a chamada regimental, e tendo 7 votos
a favor, o presidente declarou aprovado, em 2° votação, o
referido projeto e encaminhou para sanção e promulgação. Em
seguida o assessor jurídico fez a leitura do requerimento nº
03/2021, 01 de julho de 2021, solicitando ao executivo
Municipal que envie ofício a ENEL solicitando a exclusão da
taxa de iluminação pública e em seguida foi colocado em
votação o referido requerimento, o presidente solicitou ao
assessor jurídico que fizesse a chamada regimental, que
obteve 7 votos a favor, sendo assim declarado aprovado pelo
presidente. Em ato contínuo, o Sr. Presidente declarou aberta
a fase de explicação pessoal, onde todos lamentaram a morte
do comerciante Ivanildo Josué, mais conhecido como Big Dog
e na ocasião enviaram os votos de pesar aos familiares do
mesmo; E na oportunidade enviaram votos de pesar aos



familiares dos demais falecidos nesta semana em nossa
cidade. Parabenizaram parentes e amigos pelos natalícios. O
Vereador Walter Brasil propôs que quando forem fazer uma
indicação do projeto micro empreendedor, solicitar para colocar
na sala, o nome de Big Dog para homenageá-lo já que o
mesmo foi um grande empreendedor em nome do município. A
vereadora Rosineide reforçou a proposta do colega Walter.
Alguns vereadores falaram da satisfação da reabertura dos
bares, lanchonetes e restaurantes, mas, resalvaram e pediram
que todos tenham cuidados obedecendo às normas sanitárias.
O vereador Geovane relembrou aos colegas Walter e
Rosineide, que falaram sobre a retirada dos cavaletes do
centro da cidade, que os mesmos iriam ficar do dia 25/06 a
05/07, por decisão do comitê Municipal contra covid-19. A
vereadora Marcilene pediu a todos os ipaumirineses que
tomassem cuidado ao trafegar de moto, pois a mesma
relembrou que em pouco espaço de tempo perdemos 2
pessoas muito queridas, Big e Segundo, em acidente de moto.
Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o presidente
declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia 1° de
julho de 2021 e convidou os colegas vereadores, para a 16ª
sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de
2021, a ser realizada em 8 de julho do corrente ano, em
horário regimental. E convidou a todos a ficarem de pé e
cantarem o hino do município. Em tempos, o Sr. Presidente
abonou a falta da vereadora Michelle Jorge Dias do dia 01 de
julho de 2021.


